

茂林谈天

本报济南1月19日讯(记者 王茂林) 过完今年不算冷的"三 九",熬过雾霾天气较多气温变 化不大的一周,一次较强冷空气 将为我们开启新的一周。19日夜

间至21日我省将出现大风和降 温天气。

据省气象台预报,受冷空 气影响,预计19日夜间至21日 我省将出现大风和降温天气。 19日夜间至20日,烟台、威海两 市的大部地区有雨夹雪转小 雪。半岛地区19日夜间至21日 北风5~6级阵风7级,内陆地区 19日夜间至20日北风4~5级阵 风6级。我省气温降温幅度在 6℃左右,21日晨和22日晨的最 低气温,鲁西北、鲁中山区和半 岛内陆地区-8℃~-10℃,其他 地区-5℃~-7℃。

据省气象台预报员介绍,随 着本次较强冷空气的到来,预计 20日我省雾霾天气将结束。据省 气象台预报,这次较强冷空气影 响结束后,本周后期到25日还有 一次冷空气过程,不过后一次的 冷空气较弱。

本周具体天气预报如下:

19日夜间到20日白天(周 一),半岛北部地区天气阴有阵 雪,其他地区天气多云转晴。最 低气温:鲁西北、鲁中山区和半 岛内陆地区-5℃左右,其他地区 -2℃左右。

20日夜间到21日白天(周 二),半岛北部地区天气阴有阵雪 转多云,其他地区天气晴到少

云。最低气温:鲁西北、鲁中山区 和半岛内陆地区-9℃左右,其他 地区-5℃左右.

21日夜间到22日白天(周三), 全省天气晴到少云。最低气温:鲁 西北、鲁中山区和半岛内陆地

区-8℃左右,其他地区-4℃左右。 23~24日(周四~周五),全 省天气晴转多云。

25~26日(周六~周日),全 省天气多云转晴。

赴美生娃,不只是钱上有门槛

业内人士提醒,需当心陷阱和风险

可获美国国籍、享受美国福利,还不受计生政策约束……随着赴港生子政策的收紧,赴美生子开始火 了起来。据最近的有关统计,2012年我省700多人赴美生子,列广东、上海、北京之后居全国第四。而2013年 还会较2012年大幅增长。对此,专业人士提醒,赴美生子面临许多政策风险,不应盲目跟风。

本报记者 李钢

>>卦美生子最少也得花十多万

"没法去香港生了,那就 去美国吧!"今年29岁的孙女 士是济南一家外企的部门负 责人,在咨询了一些中介后, 她决定"转战"美国生子。

2012年上半年,香港宣布 "2013年将针对内地'双非'孕 妇(即夫妻双方均非香港居民 的孕妇)实行'零配额'与'不 保证永居权'。"消息一出,内 地赴港生子量大降,不少人转 而盯上了"赴美生子"

像孙女士这样的人并不在

少数。一家名为全美母婴服务 管理协会的组织就发布了一份 2013年全美月子中心产业白皮 书,其中统计发现,2012年我国 内地赴美生子人数已达万人, 其中,山东省列广东、上海、北 京之后,居全国第四,数量占全 国总数的7.2%。该白皮书还预 测,今年我国赴美生子人数将

有这么多人"赴美生子 难道费用很低吗?"我问了好 几家公司,价格差别很大,一

般的套餐在十几万左右。"孙 女士说,虽然价格较低的套餐 可以承受,但对他们来说仍是 个不小的负担。

记者从多家自称直营的 公司了解到,目前能安排赴美 生子的机构中,收费水平相差 很大,其中不仅包括机票、住 宿,还包括医院、护理、保险、 月子餐等日常生活必需。根据 每个人要求不同和中介提供 的服务不同。算下来,总体花 费在十几万到上百万不等。

在白皮书里就提醒,合法经营 的服务机构,均在中美两地注 册,且都是开设在商业建筑 中,并有经营执照,这样才属

于合法经营,但目前这类机构 数量相对较少。

民宅因为不在商业建筑 里经营,属于非法经营,一旦 查实将被取缔。如果被查封, 作为赴美生子的妈妈们将会 在警署及移民局留下记录,对 孩子的身份及父母将来再次 赴美都有影响。

相关链接

赴美超生 回国落户照罚

选择出境产子的人们, 还有的是出于想多要个孩 子的想法。赴美去多生个孩 子,这是否违反计划生育政 策呢?记者就此电话咨询了 计生委咨询热线"12356"。 工作人员明确表示,夫妻双 方均为中国公民,带着在国 外、境外生育的子女回到内 地,无论是办理了入户手续 还是两年累计居留满18个 月的,在适用各地人口和计 划生育政策规定时,应当计 算该名子女。因此,如果赴 美超生的孩子违反了计生 政策,同样要受到处罚。

本报烟台1月19日讯(记者 钟 建军 通讯员 郝光亮) 受即将 到来的大风天气影响,烟台发布了 海上重大风险蓝色预警,渤海湾春 运客船将于19日傍晚6点全部停航,

渤海湾春运客船

因大风全线停航

预计20日午夜时分开始恢复营运。 据最新气象预报,烟台海域19日傍 晚转西到西北风6-7级,下半夜西 北风7-8级,中浪中涌转大到巨浪、 大到巨涌。20日白天到夜间西北风7 -8级,下半夜减弱为6-7级,巨浪巨 涌转大浪大涌。



济南市林先生递纸条:持有 残疾证的乘客购火车票优惠吗?

本报记者宋磊传答案:记者 从济南铁路局了解到,《铁路旅 客运输规程》规定,因伤致残军 人凭有关证件可购买残疾军人 优待票。其他残疾人没有票价的 优惠,但在购票乘车等环节享有 特殊服务

全国铁路较大车站开设残疾 人购票窗口或与军人等优先购票 窗口合设,方便残疾人购票。根据 相关规定,旅客列车要设置残疾 人旅客专用坐席,专用坐席设置 处及所在车厢外的车身涂刷相关 标识;要求每趟旅客列车预留-定数量的残疾人旅客专用票额, 进一步方便残疾人旅客乘火车出 行。残疾人旅客可持残疾证,在车 站专门窗口购买为残疾人预留的 残疾人专用票。

纸条征集令

递纸条的方式现在有三种 了,拨打96706;将纸条内容及个 人联系方式发送到邮箱qlzhitiao @163.com ; 还 可 以 给 齐 鲁 晚 报 官 方微信发信息:我要递纸条+姓 名+联系方式+纸条内容(分红、 绿、蓝哦)。如果您的问题关注度 足够高,还可以得到百元奖金哦! 现在,选择一种你习惯的方式,一 起递纸条挣奖金过好日子!

>>许多"民宅"月子中心并不合法

虽然费用高昂,但各机构 还是宣传了很多"卖点":孩子 一落地就是美国公民:孩子上 大学前零学费;上大学只交美 国本地人学费;只要年满21 周岁,可申请父母移民到美 国,并可申请绿卡。

"赴美生子"真的那么美 好吗?不少人看过曾热映的电 影《北京遇上西雅图》,其中, 女主角"赴美生子"的遭遇其 实现实中并不少见。

记者在孙女士介绍的QQ

群中,就认识了一位曾"赴美 生子"的妈妈"波涛"。她就向 记者讲述了自己的遭遇,当时 她签约的中介允诺月子中心 条件非常优越,但到了后才发 现就是民房改的,而且住了很 多孕妇。"老板还和我们说,见 着邻居要微笑,一定要小心被 举报。""波涛"说,她在美国的 三个月中,还听说有类似"月子 中心"的老板携款潜逃的事情,

全美母婴服务管理协会

"真就像电影演的一样。"

>>要享"美国福利"要经一番折腾

据了解,即使孩子能在美 国生下来,想要享受到中介机 构宣称的"美国福利",接下来 还要面临着一番折腾。"把孩 子留在美国养,经济条件不允 许,上大学前肯定是主要在国 内。""波涛"说,因此他们一般 会选择为孩子在国内"落户"。

记者电话咨询济南市公 女局尸政部门了解到,由于我 国不承认双重国籍,如果孩子 要保留美国国籍是无法在中 国落户口的,孩子因此会在求 学等方面遇到诸多不便。

'波涛"向记者透露,为了 "逃避"这些法律法规限制,他 们落户时一般不会对外讲孩子 已取得美国护照。据悉,"赴美 生子"的孩子在回国前,一般会 给孩子办美国护照和中国旅行 证。从使用顺序上来说,孩子最 早用到的是中国旅行证。回国 后家长可凭美国的出生证明、 中国旅行证等相关材料为孩 子申报中国户口。美国护照的 有效期为五年,续办护照需要 孩子本人到场,中国旅行证有 效期为两年,到期前要到中国 驻美使馆续办。如此算来,在 孩子年满 18岁,正式宣誓加 入美国籍之前,需要每两年就 出国一次续办相关证件。

当孩子成长到18岁时, 美国政府会要求其宣誓加入 美国籍,这时孩子就不能再有 "双重身份"了。



其前在北京召开的"集四百里 席中医鞭尿病大会"上传出一个 今鞭尿病患者特别极奋的消息。 **由中国中医药学研究院教**士位籍 尿的权威专家共同研制的降鞭新 商"蕨条快"。 经过6579例最老近7

学的旅床试验终于获务成功。该 商是从表面都南管峰山麓条叶中 找到東京議局對的关键傳政

国药"蕨条件"9天平春降血管。 测新生换选素。一般服用9-7天血 被平靠下降,使旧其他降被药物,12型 镇尿沟是查注射换路泵可一次编制 /3。服用1个月血糖液控制在正常稳 围内,四肢有力,提力有的强升、植种 銀粹、环胞或器、旅河便歐濟失;新生 胰岛和抗性生成,患者可放开饮食。阻 图9-6月胰岛素释放系统恢复正常。 可能凝集阻,并且拥有正常血管,可 正常工作和生活,从此距离情况的。

"熊男快"滑犊毒,郭药毒,白油 組斯特尿的的发的基因。预防和共 功能。東京丁表图几代籍反對专家 起解决而未解决的医学难遇。让广 大的餐房的最老梦也实现。

郑望季懷:凡懷尿的患者服用 "能夠快"一方程未完全能复意。广 家将免药毁损失"熊务快"维续服 用,自至除复。即月起至月内的其"能 長快"一疗器環送三诺血管仪一会 观东方明且此,赠品有限,赠完为止。

为丁班制度高药设以及增免费 包购买到量量商品,能够快率先在 全国采取直接从两门订购设货,以 工厂设直供急者,全国免费订购电 铥:400-00-96707聚族打400-00-961.17 订购(订购时需提供商者本人身份 進号碼。換鏡葉如養演對心接打)。 全国免费进货,货到付款。

利用正常制料等因此分有限公司 國務水學2400018B